

---

## **В Джидинском районе женщина привлечена к уголовной ответственности за заведомо ложный донос**

Джидинским межрайонным следственным отделом расследовано уголовное дело в отношении 50-летней жительницы района за заведомо ложный донос о совершении в отношении неё тяжкого преступления (ст.306 УК РФ)

Как установило следствие, женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, позвонила в районный отдел полиции и сообщила, что её изнасиловали. При этом женщина прямо указала на виновное лицо. При проверке её заявления, женщина заявила, что пошутила.

В настоящее время следствием собраны неопровержимые доказательства виновности обвиняемой и дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и решения вопроса о направлении дела в суд.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1167367>